Jeudi 7 mai Grammaire

CcM2

A faire dans le cahier d’essais

1- Donner le genre et le nombre des groupes nominaux suivants et changer leur nombre :

des éléves — une inscription — les coupables — les rameaux — un crime abominable
2- Compléter chaque groupe nominal précédent par un adjectif.
3 - Recopie chaque groupe nominal en le complétant avec un complément du nom :

lemur............ —une haie ............ —les cOtés ............ —lesilence ............
les enfants ............ —le prénom ............

4- Recopie les phrases en les complétant avec un complément d’objet introduit par la

préposition a (COI) :

Maman tient beaucoup .................oeeenen. :
NOUS Croyons ...........cccevuvnennne. :

Vous réfléchissez ......................... :
L’enfant échappe ..........ccccvvvennnnen. .

Le touriste s’adresse ..............ceenennen :

5- Recopie les phrases en les complétant avec un complément d’objet introduit par la

préposition de ou d’ (COI) :

Lemarinréve .........ccccvvinennnn. :

Ces retraités s’occupent ...........c.cccvuenenn. :
Il se plaint souvent ......................... :

Le vacancier profite ..................oc..e. :
Tutemoques ........coceevvvinennen. .
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Jeudi 7 mai Mathématiques
Lecon 88 : Multiplier et diviser pour convertir des mesures
décimales

Observe et calcule dans ton cahier d’essais

3,278 m combien est-ce de dm ? 946,5 m combien est-ce de km ?
Le dm est plus petit que le m, Le km est plus grand que le m,
ily aplus dedm,ily en a... 10 fois plus. ily amoins de km, il y en a... 1000 fois moins.

Il faut calculer A
3,278 x 10. "o

On sait le faire !

Il faut calculer A
946,5 : 1000. "o
Q/// I p @\

On sait le faire !
| y— )

Conversions (demandées tant6t dans une unité plus petite, tantét dans une unité plus grande).

0,538 dam = hm 75,2 hm = m 475,239 km = m 410,5 mm = dm 372,4km=...m
27,4912 dm? combien est-ce de cm? ? 807,53 cm? combien est-ce de m? ?
Le cm? est plus petit que le dm?, . Lem? est plus grand que le cm?,
il y aplus de cm? il y en a... 100 fois plus. il y amoins de m? il y en a... 10 000 fois moins.

Il faut calculer m
80753 :10 000. Jg U

On sait le faire !

Il faut calculer ¥ gt l
|

23,4912 x 100.
D « On sait le faire ! N P Y
1 \/\ /\/l\‘ \\’/ L/ k
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Conversions (demandées tant6t dans une unité plus petite, tant6t dans une unité plus grande).

95,08 m? = dm? 145,01 mm?= cm? 32,4752 dm? = m? 10,4215dm? = mm?
Pour convertir une mesure décimale de longueur ou d‘aire, J—
je raisonne comme dans la conversion des mesures entiéres.

Si je passe d'une unité a une unité plus Si je passe d'une unité a une unité plus

petite, je calcule une multiplication : grande, je calcule une division :
3,27 dm = 32,7 cm (j'ai multiplié par 10) 401,58 dm = 40,158 m (j'ai divisé par 10)
3,27 dm? = 327 cm? (j'ai multiplié par 100) 401,58 dm? = 4,0158 m? (j'ai divisé par 100)

Conversions (il y a des mesures de longueur et des mesures d’aire).
423,78 m = ... cm 7,16 dm?= ... m?  37,294km= ... dam 6,02m= .. mm
81,65m?= ... cm? 278,5mm = ... m 406,385 dm?= ... m? 406,385 dm? = ... mm?
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A faire dans le cahier d’essais

Le nombre mystérieux
Les quotients des divisions ont été arrétés au centiéme pres par exces.

38,24 48,19 51,24 3.385:.37 4112,4:57
3 556:93 2 505,83 :52
61,15 72,15 91,49 2357 - 46
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